
 
 

 

Nr. 18598/04.06.2026 
 

REFERAT DE APROBARE 
a proiectului de hotărâre privind aprobarea modificării și completării Hotărârii 
Consiliului Județean Timiș nr. 252/11.09.2025 privind aprobarea asocierii între 

JUDEȚUL TIMIȘ și COMUNA GHIZELA, în vederea înființării  
societății ECO SERV TIMIȘ S.R.L., cu modificările și completările ulterioare 

 

Prin Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 252/11.09.2025 privind aprobarea 
asocierii între JUDEȚUL TIMIȘ și COMUNA GHIZELA, în vederea înființării societății 
ECO SERV TIMIȘ S.R.L., s-a aprobat, printre altele, Actul Constitutiv al societății ECO 
SERV TIMIȘ S.R.L. 

Ulterior, Actul Constitutiv al societății a fost modificat și completat, în condițiile legii, 
prin hotărâri ale Adunării Generale a Asociaților. 

Prin adresa nr. 1036/29.05.2026, înregistrată la Consiliul Județean Timiș cu nr. 
18244/29.05.2026, societatea ECO SERV TIMIȘ S.R.L. a solicitat modificarea Actului 
Constitutiv prin completarea listei activităților secundare desfășurate de societate cu 
următoarele activități: 

- clasa CAEN 2015 – Fabricarea îngrășămintelor și produselor azotoase; 
        - clasa CAEN 4685 – Comerț cu ridicata al produselor chimice; 

- clasa CAEN 4776 – Comerț cu amănuntul al florilor, plantelor și semințelor; comerț 
cu amănuntul al animalelor de companie și a hranei pentru acestea; 

- clasa CAEN 4791 – Intermedieri în comerțul cu amănuntul nespecializat; 
- clasa CAEN 7739 – Închirierea și leasingul altor mașini, echipamente și bunuri 

tangibile n.c.a. .         
Adresa este însoțită de Decizia Consiliului de administrație nr. 11/29.05.2026 privind 

aprobarea actualizării Actului Constitutiv al societății, precum și de Nota de fundamentare 
întocmită de directorul general al societății. 

Din Nota de fundamentare rezultă necesitatea extinderii activităților secundare ale 
societății în vederea:  

a) desfășurării unor activități conexe și complementare obiectului principal de 
activitate, valorificării produselor rezultate din procesele de tratare și gestionare a 
deșeurilor, utilizării eficiente a activelor aflate în patrimoniul societății și diversificării 
surselor de venit;     

b) creării cadrului necesar pentru dezvoltarea unor activități specifice economiei 
circulare și a valorificării oportunităților generate de investițiile realizate și planificate în 
cadrul Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor din județul Timiș. 

Prin Convocatorul Adunării Generale a Asociaților nr. 1070/04.06.2026, înregistrat la 
Consiliul Județean Timiș cu nr. 18584/04.06.2026, administratorul societății ECO SERV 
TIMIȘ S.R.L. a convocat Adunarea Generală a Asociaților pentru data de 12.06.2026, 
având pe ordinea de zi aprobarea modificării Actului Constitutiv al societății prin 
completarea listei activităților secundare menționate anterior. 

În consecință, este necesară actualizarea Actului Constitutiv al societății ECO SERV 
TIMIȘ S.R.L., în vederea includerii noilor activități secundare în obiectul de activitate al 
societății și a mandatării reprezentantului JUDEȚULUI TIMIȘ în Adunarea Generală a 
Asociaților pentru exercitarea dreptului de vot asupra modificărilor propuse în ședința din 
data de 12.06.2026. 



 
 

 

 
Având în vedere cele antemenționate, 
în temeiul prevederilor art. 182 alin. (2) din Ordonanța de urgență a Guvernului 

României nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările 
ulterioare,  
         propun spre analiză și aprobare Consiliului Județean Timiș proiectul de hotărâre 
privind aprobarea modificării și completării Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 
252/11.09.2025 privind aprobarea asocierii între JUDEȚUL TIMIȘ și COMUNA GHIZELA, 
în vederea înființării societății ECO SERV TIMIȘ S.R.L., cu modificările și completările 
ulterioare. 
 

                                                                      Inițiator 
 Vicepreședintele Consiliului Județean Timiș 

                                             Alin-Augustin-Florin POPOVICIU 

 
 


